Cesky jazyk — DOMACI PRACE (11.3.—20.3.) PRACOVNI LISTY VRATIT ZPET !!
Dodatek k zadanému ucivu z 10.3.- Utery. Nebyl ¢as na podrobné zadani.

CJ- uéebnice. (84-88)

Str. 84- skupiny dég, té, né

84/1 precti si ¢lanek

Ukol vlevo: 1 3 4 ustné Ukol vpravo: 1 Ustné
84/3 Ustné 84/rlzova tabulka - precti

85/1 clanek si precti

Ukol vlevo: 1 2 3 4  Ustné Ukol vpravo: 1 3 Ustné

85/2,3,4 Ustné

85 /5o pis e st s S S el e e T e L DN e s

86/1 clanek si precti
Ukolvlevo: 1 2 3 Ustné kol vpravo: 3 Ustné
86/2,3,4 Ustné

87/1 Clanek si precti
Ukolvlevo: 12 3 4 ustné
S L e T R L o et

87/rlizova tabulka - precti si
88/- sloh 88/1 ukoly 1-5 Ustné 88/2 Ustné

CESKY JAZYK- PRACOVNI SESIT
Dokondit str. 14,15
Str. 16-celd  str.17/ 5,6,7

®
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Cesky jazyk- DOMACI PRACE (23.3. — 27.3.) Pracovni listy vratit zpét!

CJ- u¢ebnice ( 89-91)

Str. 89 skupiny BE,PE,VE,ME~

89/1. Clanek pretti; tkol vlevo: 1,2,3 Gstné

89/3 — rlizova tabulka — pretti si

90/1 — precti si ¢lanek

90/2 —dopIn 2 OIS 1 FadekZte: il st s veoms sesnns s sratonsases asas e s anssunsvesasissons
90/4 — rGzova tabulka- precti si

91/1 - &lanek precti; kol vlevo:1,2,3,4 —lstné ukol vpravo: 2,3,4- Gstné

O /3 OPISIEITATCK 5o ivsrecensessssossmamsssesissseositostons sitossisonsestissnssouosms ousredisors oonthanss Bncsvinssmsmocsssnssans

91/4- rizova tabulka —precti si
CESKY JAZYK — PRACOVNI SESIT
Str. 18/1 a,b — Ustné

18/2,3,4
+ PRACOVNJ LISTY

4. Napi3 kolik &eho bylo. Slova v z4vorkach dej do spravného tvaru.
5 (obrazek)
10 (akol)

12 (sud)
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CZ/JDopliite iLiyy
t_den,§_dlo,ch_tat,z_ votr_tif,t_sic,d mka,pot_Ze,t_ha,d_t& ch_ba,

k _tara, t _kadlo, hn _zdo,vaf _t,r _ma,Z_vot,sn_ dané, Sat _, vaj _cko, Sef _k,
koz ch

@Pieéti slova. Vyhledej m&kké slabiky d&, t&, né&, di, ti, ni, di, ti, ni a vybarvi 1€
TICHO * DIVAK * SNIH * TATINEK *

NAUSNICE * NEDELE * KOTE * NADILKA
VUNE

a
@.\K netplnym sloviim pfipoj spravnou slabiku: # QOPLA/

suk koS




@Pfeéti slova a slova, ktera jsi predetl/a mékce vybarvi ervené:

deka dét
tele télo
nebe néha

@Doplﬁ do cviceni u, 4, .

Horsky pot _&ek, _schlak ra, p&kny _smév, p _ lkachleba, _mylsir _ce,

hodna ch _va, 8k _dce kvétin, ch _tnd § nka, hezkd _ kolébavka,

$pinavy _ brus, rychly _ &inek, rusna _ lice, pevny _ zel, pomalu _ sinal,

zralad bor _vka,ch _tnéjidlo, velké _ zemi, dfevénd h _ lka.

@, Doplii sprévné jména a vypis je do sloupedki:

Voj___ch, S__ pan, Ja_ &ka, Ha__ tka, Zde Kk,
Mar___n, Ma_j,

S ___panka

Zby k Na___¥da, To__ Kk




ukol, kiira, Gplné&k, stl, adoli, pida, usta, sud, udice, ktilna, tuzka, duha, pilka,
uUnava, ruka

Tato slova vypiS do spravnych sloupeckii pod obrazky.

HUSA UHOR KUN
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. Pojmenuj obrazky a dopis je do vét. %
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MATEMATIKA II. ROC.- DOMACi PRACE(11.3.-20.3.) PRACOVNI LISTY VRATIT ZPET!
Dodatek k zadanému uéivuz 10.3.  Nebyl &as na podrobné zadéni.

M-€.5 : str. 30 by méla byt celd hotova, pokud neni dopl#.

Str.31/1,2,3,4,5 (napovéda: velkymi, dva, nékolik)

Str.32/celd (ucv.7 &sla porovnej » 43 45; 45 43)

M-¢.6 :str.1/1,2,3,4,5,
Str.1/6,7 POSTUP VYPOCTU: 37+40= 30+40+7= 77

Str.: 2,3,4 —cela \g/WZ_—M_é/ +PRAC. LIST S
ZKONTROLUJ SI RESENI NEKTERYCH ULOH: str.:2/ 4,5; str.:3/5; str.:4/1

B NAUCIME SE zapisovat slovni dlohy jinym zptisobem nez dosud.
/% V jedné bedné bylo 48 zelenych paprik. V druhé bedné bylo
50 Cervenych paprik. Kolik paprik je to celkem?

f//;/ zelen)?chpaprlk_élcf Znazoml@@j[@@@ ////////
@ Cervenych paprik \5-_0 ,@ /@ LZ07 @ @ 3
\__/ Kolik je celkem viech paprik? Vypoditej: 4‘(/’ * IO =40 +50+ =%
Napi$ odpovéd: MWZ/ ”4& /éb Q\/; /’W

B V obchod¥ s ovocem m&li 45 ananasti. 10 ananast prodali.
Kolik ananast jim zbvlo?
méli ananast é{'j—

prodaliﬁ— Znazorni: @@@@ /////

=
Kolik ananast jim zbylo? Vypogitej: 45 ~ 70 =39

NapiS odpovid: P2tz s, ALl BT

B Klérka udglala 28 chlebitki se Sunkou. Chlebitki se syrem udélala
0 10 vice. Kolik bylo chlebicki se syrem?

chlebicku se Sunkou A_’i Znézorni: @@ / / / / / / / /
chlebicku se syrem o ¢0 vice /@@@////////

Kolik bylo chlebiéki se syrem? V);poé’te': Zda + 7 é’ = Jdp Proved zkousku. %
o0 / E

Napi§ odpovéd: A Japln /M’

- | Kolik chlebicki pfipravila Klirka celkem? i

~
1)
./



-6  zn @
& V obchodé méli pastelky za 28 K&, fixy za 30 K&, barvy za 45 K&, pero za 36 K&, penl za 79 K¢,
blok za 40 K¢, seit za 10 K&, tuzky za 12 K&, gumu za 4 K&. Zapi§ a vypoitej, jak mohly d&ti
nakupovat. (Dopis ke zboZi jeho ceny.) ”

‘ Npét dostane:

Cilka mé 0K 2 zpid lnd - 3O+ 10+ % = 4L % bs 8
Honzik (md 30K&) S0 & O #g~
Anicka (mé 90 K&) P2 A 70 =T Rz 7 2
Petr (m4 40 K&) B0+ B =0 By O Ze~
Zdengk (mé 60 K&) SO0+ 2F= §L & iy il
Monika (mé 20 K&) 2B = 7 2y S
Vendulka (m 70 K&) IO # 36 + = 7D.2° D e
Iva (ma 80 K&) o 7 B~
PLOCUICU
[@ Zapis piklady. B e

(0] ol [10] [io oo o cocogE7
10110l [18] [0} (0] [io] [c 0 0 o F B B0 22
10l [i0] o] [cO g o BB 22 BE|

[10] 0] [10] [10] [ic] [c 0 coc d o0 P

%acw;”w:

[8] Znazorni a vypocitej. Coseanidesis [

znazorni jednotkami.)

50 — 4= (10][10] 10 [10] (00 O 0 © 0 BZZZ|
70 — 6=
60 — 9=
30-5=

@)
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._Opakovani: BOD PRIMKA USECKA A
qb
N

: f/‘/f,’/

g

B Narysuj do sesitu riizné pfimky p, r, t. C',
Na pfimce p vyzna¢ bod A. Na piimce r vyznac bod B. +
Na pfimce t vyznac bod C. % ¥ M
Vyznat body K, L, M, které neleZi na pfimkéach p, r, t. K /
B Vyzna¢ dsecky AE, CD, MN. Zmé&F dané usecky:
délka dsecky AE = i cm
: délka dsecky CD = N8 cm
E D délka tsetky MN = Y cm
A M N

=

Pfipometi si: Bod, ktery oznauje nulu na pravitku, pfiloZime pfesné k jednomu krajnimu *
sho krajniho bodu dsecky pretteme na pravitku jeji délku. 7

bodu tdsecky. U dru
B Vyznat bod D. Narysuj dvé pfimky, B Vyzna¢ dva rizné body O, P. Narysuj
které timto bodem prochézeji. pfimku, ktera prochazi body O, P.
—Nejprve vymodelyj, potom rysuj.) (Nejprve vymodeluj.)

D

Jednim bodem miZe prochézet M pfimek. Dv&ma riznymi body soucasné prochézi / pfimka.

B Zapis viechny vyznagené body, které leZi na pfimce p.

*
X U
A X
B
: : — : : -
@ X A% ML K E
D
X
F
Na pfimce p leZi body e V M Z— k e (Pfimka témito body prochézi.)
Na pfimce p nelezi body A ~Z), \R F U (Pfimka témito body neprochézi.)

(5)

(m )
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"i. Nejprve vypotitej zdvorku a vysledek zapi§ do krouzku. Potom za = zapi$ vysledek
celého piikladu.

@7+2-5=  2+@+4=  (9-5-4=  50-(28+2)=
@e-4+2=

B-@e0=  @6-9+7=  @0-F+d=

(66-6-20=  B0-(4+6=  6-(10-4=  60+@+7)=

08000000 00000000 0000000800000 00000000000000000000000ssNNeNNNiNIcesscsssnssscsssriscscsnsnses

® 2. Vybarvi postup vypoctu a vysledek stejnou barvou jako zadéni.

. 16+ 50 |

3. Spoj piiklady se spravnym vysledkem. 4. Pocitej od stiedu kvétu a vysledek zapi$
do krouzku. B

(30+(22+5  (35) (30+(7-2

25+(20-15 (37) [ 40-(9+1)

27+3)+5 (30 0-(68-8)




MATEMATIKA II.ROC. €-6  DOMACI PRACE (23.3.-27.3.)

S¢itani s prechodem pres 10-ku.

Uceb. Str.6/ 1,2 é\s/
6/3 (nad ptiklad si napi$ nejdfive vysledek pak porovnej 26 <32+6
6/4,5,6,7,8 (nad zévorku si napis vysledek)  (69)

( 69+45) +3= 69+1+2=72
7/1,2,3,4,5,6 +PRACOVNI LISTY i

..................................................................................................................................

O@ Kazdy rybéf se snazil ulovit jen ty nejdeldi ryby. Spoéitej kazdému délku viech jeho
ulovki dohromady.

Vypocet:

................................................. Vypocet:

G s cm.

108510 (P e cm

Ktery rybar zvitézil?

POTOXRAGIT = o R T -
6. ) Porovne;. . doplii znaky >, <, =,
70 90 80 60 60 20 100 10 30 20
40 30 \ 50 70 90 90 0 50 80 90

------- $0 0000000000000 00000000000800000900000008000000000000000000000000900000easc0s000

Lenka nasbirala v pohadkovém lese 30 bodt. Ludo nasbiral 50 bod.
Kolik bodii nasbirali dohromady?

bOdG .
Lo o 30 bodit ; @« : @
Ludo B0 ... 50 bodi " 50 bod

dobromadvees. ... .. .......... xbodi  Odpovéd:

-----------------------------------------



&

® 5. Kazdy rybar se snazil ulovit jen ty nejdelsi ryby. Spocitej kazdému délku vSech jeho

ulovki dohromady.

Ktery rybar zvitézil?
Porovndnt: {8 Odpoved::

6. Porovnej. Do krouzki doplil znaky >, <, =.

70
40

90
30

80
50

60
70

60
90

20 100 10 30 20
90 0 50 80 90

7. Lenka nasbirala v pohadkovém lese 30 bodi. Ludo nasbiral 50 bodii.

Kolik bodi nasbirali dohromady?

Lenkaz . e 30 bodu
Endof: s i 50 bodu
doliromadyiiss .. ... .. xbodli  Odpoveéd:
Vypolet: e e e

----------------------------------------------
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| Sgitani desitek

1. Pri cesté pohiadkovym lesem sbiraly déti body za splnéné tikoly. Spocitej kazdému jeho
body a sestav poradi déti od nejlepsiho sbératele.

Body Poradi

.............................

20+30=" 20 + 30 = 2 desitky + 3 desitky = 5 desitek

20 +30 = 50 o eee®

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3. Vypodcitej.

10+ 50 = 60 + 40 = 90 + 10 = 10+ 0= 60 + 20 =
20 + 30 = 30+ 10 = 50 + 20 = 30 + 60 = 30+ 0=
40 + 30 = 40 + 40 = 80+ 10 = 70 + 30 = 20+ 70 =

70 + 20 = 0+70 = 50 + 50 = 40+ 10 = 20 + 40 =




15. Vypocitej housenky.

D ) esvesscssnenes

eeesscsscssnscssne

16. Neéktera ¢isla zmizela. Vypocitej priklad a dopli je.

48 + =50 + 2 = 80 == h =55
73 + = 80 + 4 = 40 R T
50 - = 49 =8 =72 94 + = 100
70 - == 63 60 - =55 ic=v-90
17 i k. 5 N 20+ 20 7
7. Vybarvi obraze %O_ ety a as
e 47 -3 M= 10 s b 90 - 50
40 50
100-60 52+6 50-10
. 554+3 e
artea 48 -3 54 +4 A
ul® t ZEN L L
A 80-40 (ONO]
56-3 42 + 2
55-2 \/\'/\/
- - 57-4
58 5
58-5 ®) s53+0
18. Dopli ¢isla do tabulky. ® 19. Vypoditej.
R 02 1 03 : 01 | 03 . (75-44+434+42-6+44+43-5=
I . vétsi | vétsi | mensi ; mensi |
. e e . ! (@8-3-2+4-54+8-5+7=
e : : : :
S o " Lo | 39-54+3-3+4-74+2+6=
L 94 i : ; ;
- POF, | : | ,  (B2¥B+1-5-3%4+3~-5=

______________________________




